
Чи задовольняє Вас створене освітнє середовище, освітній
простір у навчальному закладі?

80 відповідей

Чи маєте Ви потребу спілкуватися з педагогічними
працівниками закладу?

80 відповідей

Педагогічна діяльність
80 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так;
Переважно так;
Іноді;
Не задовольняє.

38,8%

52,5%

Копіювати

Так;
Переважно так;
Іноді;
Ні, ніколи.

20%

63,7%

12,5%
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Чи забезпечують педагогічні працівники зворотній звʼязок?

80 відповідей

Педагогічні працівники відзначають успіхи, досягнення Вашої
дитини?

80 відповідей

На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте у задоволенні
освітніх потреб?(можна обрати кілька варіантів відповідей)

80 відповідей

Копіювати

Так, завжди;
Переважно так;
Іноді;
Ні, ніколи!

16,2%

72,5%

Копіювати

Так, завжди;
Переважно так;
Іноді;
Ні, ніколи.8,8%

32,5%

56,3%

Копіювати

0 20 40 60 80

Директора;

Заступника директора;

Класного керівника;

Психолога;

Педагогів;

Органів управління
освітою.

17 (21,3%)17 (21,3%)17 (21,3%)

8 (10%)8 (10%)8 (10%)

72 (90%)72 (90%)72 (90%)

4 (5%)4 (5%)4 (5%)

21 (26,3%)21 (26,3%)21 (26,3%)

6 (7,5%)6 (7,5%)6 (7,5%)
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Чи бере Ваша дитина участь у позаурочних, позашкільних
заходах, інтелектуальних змаганнях, конкурсах, олімпіадах?

Чи ознайомлені Ви і дотримуєтесь принципів академічної
доброчесності?

80 відповідей

Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення Вашої
дитини?

80 відповідей

Копіювати

Заклад освіти Громада Область Всеукраїнський Міжнародний
0

20

40

60

80 ТакТакТак ІнколиІнколиІнколи НіНіНі

Копіювати

Так;
Переважно так;
Ні.

8,8%

30%

61,3%

Копіювати

Так, завжди;
Переважно так;
Іноді;
Ні, ніколи.

7,5%

65%

27,5%
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Ви отримуєте інформацію про критерії, правила та процедури
оцінювання результатів навчання учнів?

80 відповідей

Чи фіксують педагогічні працівники закладу результати
оцінювання Вашої дитини в електронному журналі НІТ!

80 відповідей

Якби Ви формували портрет ідеального вчителя, якими
компетентностями Ви би його наділили? (можна обрати кілька
варіантів)

80 відповідей

Копіювати

Так, завжди;
Переважно так;
Іноді;
Ні, ніколи.10%

32,5%

53,8%

Копіювати

Так, завжди і вчасно;
Так, але не завжди вчасно;
Не відслідковую записи в НІТ.

13,7%

21,3%

65%

Копіювати

0 20 40 60 80

Розуміння дітей, вміння…

Вміння зацікавити навч…

Турбота про здоровʼя та…

Повага до кожного учня;

Здатність розкривати тв…

Вимогливість;

Знання свого предмета;

Комунікабельність, відк…

Вміння вирішувати кон…

68 (85%)68 (85%)68 (85%)

68 (85%)68 (85%)68 (85%)

31 (38,8%)31 (38,8%)31 (38,8%)

47 (58,8%)47 (58,8%)47 (58,8%)

42 (52,5%)42 (52,5%)42 (52,5%)

28 (35%)28 (35%)28 (35%)

42 (52,5%)42 (52,5%)42 (52,5%)

41 (51,2%)41 (51,2%)41 (51,2%)

44 (55%)44 (55%)44 (55%)
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Якого питання немає у цій анкеті? Поставте собі його самостійно і надайте
відповідь.

11 відповідей

Немає

Чи потрібно розвивати освіту України ?

Повага один до одного

Дякую педагогам за велику і потрібну працю.

Учителі занадто лояльні до дітей, а у дітей відсутнє поняття поваги до викладача. Діти
дозволяють хамовито ставитись , не виконувати учнівські обовʼязки, Дітям дозволяють
списувати домашнє з ГДЗ ( ЧОМУ?) -чи це нормально?

Вміння знаходити спільну мову з дітьми

Чи задоволені батьки журналом НІТ взамін щоденників?

"На кого ви розраховуєте найменше", "Що би ви хотіли покращити (список варіантів)"

Мене все влаштовує

1) Як вирішуються конфліктні ситуації і випадки булінгу у закладі освіти? Залучення
керівництва, психолога, батьків і учасників конфлікту.
2) Чи достатньо оснащений заклад освіти? Ні, у школі немає роздягальні. Учні змушені
переодягатися на фізкультуру у туалеті або не переодягаються взагалі (приходять у
спортивному і ходять в цьому одязі весь день я), що є негігієнічно.
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Дякуємо Вам за участь!

11 відповідей

Дякую вчителям, що обрали таку нелегку професію

Так

Дякую

Взаємно

Дякую за увагу до батьків учнів.

Будь ласка

Будь ласка

Дякую за увагу і зацікавленість до навчального процесу.

Немає

Мене все влаштовує

+

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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